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第 4 回韓国学生宗教意識調査 

[Ⅰ]回答者の概要 

1.回答者 

総回答者数 1,422名 有効回答 1,385名 (97.4%) 

 

2.性別 

 名 % 

男性 654 (47.2) 女性 729 (52.6) 無回答 2 ( 0.1) 

 

3.卒業した高校 

 名 % 

宗教系 269 (19.4) 

非宗教系 1,088 (78.6) 

無回答・不明 28 ( 2.0) 

 

4.在学している学校の宗教系・非宗教系の別 

 名 % 

宗教系 775 (56.0) 非宗教系 610 (44.0) 

 

5.学年 

 名 % 名 % 

1年 361 (26.1) それ以外 7 ( 0.5) 

2年 416 (30.0) 無回答 66 ( 4.8) 

3年 299 (21.6) 

4年 236 (17.0) 

 

6.生活形態 

 名 % 名 % 

親と同居 742 (53.6) その他 37 ( 2.7) 

一人暮らし 416 (30.0) 無回答 7 ( 0.5) 

寮 183 (13.2) 
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[Ⅱ]身の回りの宗教についての意識・関心 

1.宗教への関心 

質問「あなたは宗教にどの程度関心がありますか」 

 

 名 % 

1.現在、信仰をもっている 508 (36.7) 

2.信仰はもっていないが、宗教に関心がある 251 (18.1)  

3.信仰はもっていないし、宗教にもあまり関心がない 395 (28.5)  

4.信仰はもっていないし、宗教にもまったく関心がない 217 (15.7)  

5.無回答 14 ( 1.0) 

 

・男女別、及び宗教系・非宗教系の別による比較 

 [男性] [女性] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 名 % 

1. 232 (35.5) 275 (37.7) 288 (37.2) 220 (36.1) 

2. 127 (19.4) 124 (17.0) 135 (17.4) 116 (19.0) 

3. 182 (27.8) 213 (29.2) 235 (30.3) 160 (26.2) 

4. 103 (15.7) 113 (15.5) 111 (14.3) 106 (17.4) 

5. 10 ( 1.5) 4 ( 0.5) 6 ( 0.8) 8 ( 1.3) 

 

 

※信仰をもっている割合は、前回2005年度の調査と大きくは変わってはいない。 
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2.信仰している宗教 

⇒「1.宗教への関心」に「1.現在信仰をもっている」と回答した508名に対する質問 

 [全体] [うち非宗教系] 

 名 % 名 % 

カトリック 159 (31.3) 53 (24.1) 

プロテスタント 244 (48.0) 114 (51.8) 

仏教 86 (16.9) 44 (20.0) 

円仏教 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) 

その他 4 ( 0.8) 3 ( 1.4) 

無回答 16 ( 3.1) 6 ( 2.7) 

 

※信仰している宗教を複数あげた人が1名いるので、合計は509名となるが、パーセンテージは508名に対するもの

である。 

 

 

3.家の宗教(複数回答) 

 名 % 名 % 

カトリック 235 (17.0) 円仏教 2 ( 0.1) 

プロテスタント 333 (24.0) その他 11 ( 0.8) 

仏教 348 (25.1) 無回答 506 (36.5) 
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4.父の宗教 

 名 % 

あり 597 (43.1) 

なし 777 (56.1) 

無回答 11 ( 0.8) 

 (内訳) 名 % 名 % 

カトリック 148 (24.8) 円仏教 2 ( 0.3) 

プロテスタント 202 (33.8) その他 5 ( 0.8) 

仏教 235 (39.4) 無回答 5 ( 0.8) 

 

5.母の宗教 

 名 % 

あり 920 (66.4) 

なし 456 (32.9) 

無回答 9 ( 0.6) 

 (内訳) 名 % 名 % 

カトリック 230 (25.0) 円仏教 3 ( 0.3) 

プロテスタント 315 (34.2) その他 5 ( 0.5) 

仏教 356 (38.7) 無回答 12 ( 1.3) 

 

6.宗教的習俗への関わり 

①今年の正月にチャレ(茶禮＝先祖たちへの祭祀)をしたか 

 名 % 

1.家族と行った 871 (62.9) 

2.家族とは別に行った 144 (10.4) 

3.行った家族もいるが自分は行かなかった 90 ( 6.5) 

4.家族の誰も行かなかった 279 (20.1) 

5.無回答 1 ( 0.1) 

 

②昨年のチュソク(秋夕)に墓参りをしたか 

 名 % 

1.家族と行った 577 (41.7) 

2.家族とは別に行った 14 ( 1.0) 

3.行った家族もいるが自分は行かなかった 512 (37.0) 

4.家族の誰も行かなかった 245 (17.7) 

5.その他 36 ( 2.6) 

6.無回答 1 ( 0.1) 
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③昨年のクリスマスに教会へ行ったか 

 名 % 

1.家族と行った 200 (14.4) 

2.家族とは別に行った 88 ( 6.4) 

3.行った家族もいるが自分は行かなかった 206 (14.9) 

4.家族の誰も行かなかった 857 (61.9) 

5.その他 27 ( 1.9) 

6.無回答 7 ( 0.5) 

 

[Ⅲ]神、仏、霊魂の存在について 

回答の選択肢 

1.＋＋：信じる 2.＋  ：ありうると思う 3.－  ：あまり信じない 4.－－：否定する 

 

1.「神の存在」を信じるか 

 [全体] [男性] [女性] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 415 (30.0) 191 (29.2) 224 (30.7) 235 (30.3) 180 (29.5) 

2.＋ 467 (33.7) 209 (32.0) 257 (35.3) 270 (34.8) 197 (32.3) 

3.－ 351 (25.3) 164 (25.1) 187 (25.7) 201 (25.9) 150 (24.6) 

4.－－ 90 ( 6.5) 62 ( 9.5) 27 ( 3.7) 46 ( 5.9) 44 ( 7.2) 

5.無回答 62 ( 4.5) 28 ( 4.3) 34 ( 4.7) 23 ( 3.0) 39 ( 6.4) 
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神の存在 ＋＋ ＋ － －－ 無回答
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2.「仏の存在」を信じるか 

 [全体] [男性] [女性] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 %  名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 208 (15.0) 114 (17.4) 94 (12.9) 121 (15.6) 87 (14.3) 

2.＋ 544 (39.3) 231 (35.3) 313 (42.9) 314 (40.5) 230 (37.7) 

3.－ 393 (28.4) 174 (26.6) 218 (29.9) 224 (28.9) 169 (27.7) 

4.－－ 147 (10.6) 93 (14.2) 53 ( 7.3) 74 ( 9.5) 73 (12.0) 

5.無回答 93 ( 6.7) 42 ( 6.4) 51 ( 7.0) 42 ( 5.4) 51 ( 8.4) 

 

※神仏の存在を信じる割合は、前回よりやや多い傾向を見てとれるが、大きな違いではない。 

 

3.「霊魂の存在」を信じるか 

 [全体] [男性] [女性] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 426 (30.8) 195 (29.8) 230 (31.6) 245 (31.6) 181 (29.7) 

2.＋ 595 (43.0) 271 (41.4) 324 (44.4) 344 (44.4) 251 (41.1) 

3.－ 222 (16.0) 115 (17.6) 107 (14.7) 117 (15.1) 105 (17.2) 

4.－－ 65 ( 4.7) 41 ( 6.3) 23 ( 3.2) 38 ( 4.9) 27 ( 4.4) 

5.無回答 77 ( 5.6) 32 ( 4.9) 45 ( 6.2) 31 ( 4.0) 46 ( 7.5) 
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霊魂の存在 ＋＋ ＋ － －－ 無回答
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仏の存在 ＋＋ ＋ － －－ 無回答
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[Ⅳ]宗教に関わる事柄への意見 

1.宗教に関する意見 

次の意見に対して、それぞれどう思うか。 

回答の選択肢 

1.＋＋：そう思う 2.＋  ：どちらかといえばそう思う 

3.－  ：どちらかといえばそう思わない 4.－－：そう思わない 

 

①「一般的に宗教は、アブナイというイメージがある」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1. ＋＋ 128 ( 9.2) 77 ( 9.9) 51 ( 8.4) 

2. ＋ 377 (27.2) 211 (27.2) 166 (27.2) 

3. － 364 (26.3) 211 (27.2) 153 (25.1) 

4. －－ 483 (34.9) 258 (33.3) 225 (36.9) 

5. 無回答 33 ( 2.4) 18 ( 2.3) 15 ( 2.5) 

 

②「どんなに科学が発達しても宗教は人間に必要だ」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1. ＋＋ 612 (44.2) 342 (44.1) 270 (44.3) 

2. ＋ 460 (33.2) 275 (35.5) 185 (30.3) 

3. － 152 (11.0) 76 ( 9.8) 76 (12.5) 

4. －－ 125 ( 9.0) 64 ( 8.3) 61 (10.0) 

5. 無回答 36 ( 2.6) 18 ( 2.3) 18 ( 3.0) 
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③「自分が脳死状態になったら、臓器を提供したい」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1. ＋＋ 588 (42.5) 324 (41.8) 264 (43.3) 

2. ＋ 379 (27.4) 219 (28.3) 160 (26.2) 

3. － 184 (13.3) 106 (13.7) 78 (12.8) 

4. －－ 194 (14.0) 104 (13.4) 90 (14.8) 

5. 無回答 40 ( 2.9) 22 ( 2.8) 18 ( 3.0) 

 

④「死後も魂はどこかに存在し続ける」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1. ＋＋ 442 (31.9) 241 (31.1) 201 (33.0) 

2. ＋ 532 (38.4) 303 (39.1) 229 (37.5) 

3. － 193 (13.9) 115 (14.8) 78 (12.8) 

4. －－ 179 (12.9) 96 (12.4) 83 (13.6) 

5. 無回答 39 ( 2.8) 20 ( 2.6) 19 ( 3.1) 
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宗教に関する意見 ＋＋ ＋ － －－ 無回答
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2.宗教教育に関連する意見 

 次の意見に対して、それぞれどう思うか。 

回答の選択肢 

1.＋＋：そう思う 2.＋  ：どちらかといえばそう思う 

3.－  ：どちらかといえばそう思わない 4.－－：そう思わない 

 

①「高校までに韓国や世界の宗教文化についての基礎的な知識を学んだ方がいい」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 655 (47.3) 374 (48.3) 281 (46.1) 

2.＋ 400 (28.9) 226 (29.2) 174 (28.5) 

3.－ 156 (11.3) 81 (10.5) 75 (12.3) 

4.－－ 136 ( 9.8) 74 ( 9.5) 62 (10.2) 

5.無回答 38 ( 2.7) 20 ( 2.6) 18 ( 3.0) 

 

②「高校までの教育で、愛国心を深めるための工夫をした方がいい」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 362 (26.1) 190 (24.5) 172 (28.2) 

2.＋ 531 (38.3) 302 (39.0) 229 (37.5) 

3.－ 257 (18.6) 145 (18.7) 112 (18.4) 

4.－－ 196 (14.2) 117 (15.1) 79 (13.0) 

5.無回答 39 ( 2.8) 21 ( 2.7) 18 ( 3.0) 

 

③「道徳の授業をもっと充実させた方がいい」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 597 (43.1) 346 (44.6) 251 (41.1) 

2.＋ 522 (37.7) 297 (38.3) 225 (36.9) 

3.－ 154 (11.1) 77 ( 9.9) 77 (12.6) 

4.－－ 74 ( 5.3) 35 ( 4.5) 39 ( 6.4) 

5.無回答 38 ( 2.7) 20 ( 2.6) 18 ( 3.0) 

 

④「いのちの大切さを教える授業を充実させた方がいい」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 925 (66.8) 516 (66.6) 409 (67.0) 

2.＋ 354 (25.6) 210 (27.1) 144 (23.6) 

3.－ 36 ( 2.6) 17 ( 2.2) 19 ( 3.1) 

4.－－ 33 ( 2.4) 12 ( 1.5) 21 ( 3.4) 

5.無回答 37 ( 2.7) 20 ( 2.6) 17 ( 2.8) 
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⑤「学校では受験や就職に必要な知識や技能を教えるだけでいい」 

 [全体] [宗教系] [非宗教系] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 41 ( 3.0) 24 ( 3.1) 17 ( 2.8) 

2.＋ 75 ( 5.4) 38 ( 4.9) 37 ( 6.1) 

3.－ 340 (24.5) 193 (24.9) 147 (24.1) 

4.－－ 891 (64.3) 500 (64.5) 391 (64.1) 

5.無回答 38 ( 2.7) 20 ( 2.6) 18 ( 3.0) 

 

 

[Ⅴ]宗教家と宗教儀礼について 

1.相談したい宗教家 

質問「人生に悩んだ時に、相談したいと思う宗教者がいたら次から選んでください」(複数回答) 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.仏教の僧侶 399 (28.8) 215 (32.9) 184 (25.2) 

2.牧師 328 (23.7) 169 (25.8) 158 (21.7) 

3.神父・シスター 504 (36.4) 213 (32.6) 291 (39.9) 

4.占い師 150 (10.8) 47 ( 7.2) 103 (14.1) 

5.ムーダン 49 ( 3.5) 24 ( 3.7) 25 ( 3.4) 

6.ネット上の回答者 221 (16.0) 105 (16.1) 115 (15.8) 

7.その他の宗教家 43 ( 3.1) 23 ( 3.5) 20 ( 2.7) 
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宗教教育に関する意見 ＋＋ ＋ － －－ 無回答
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2.希望する葬法 

質問「自分が死んだときのことを考え、希望する葬法はどれですか」 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.儒教式 97 ( 7.0) 69 (10.6) 28 ( 3.8) 

2.仏式 133 ( 9.6) 68 (10.4) 65 ( 8.9) 

3.キリスト教式 230 (16.6) 99 (15.1) 130 (17.8) 

4.カトリック式 137 ( 9.9) 51 ( 7.8) 86 (11.8) 

5.その他の宗教による式 8 ( 0.6) 5 ( 0.8) 3 ( 0.4) 

6.宗教色のない式 354 (25.6) 141 (21.6) 212 (29.1) 

7.葬式をやらない 33 ( 2.4) 22 ( 3.4) 11 ( 1.5) 

8.どれでもいい 377 (27.2) 191 (29.2) 186 (25.5) 

9.無回答 16 ( 1.2) 8 ( 1.2) 8 ( 1.1) 

 

 

※キリスト教式とはプロテスタント式のことである。 
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[Ⅵ]占いについて 
それぞれの占いへの信頼度 

回答の選択肢 

1.＋＋：信頼できる 2.＋  ：やや信頼する 3.－  ：あまり信頼できない 

4.－－：信頼できない 5.？  ：意味がわからない 

 

①お札 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 35 ( 2.5) 18 ( 2.8) 17 ( 2.3) 

2.＋ 259 (18.7) 97 (14.8) 162 (22.2) 

3.－ 442 (31.9) 188 (28.7) 254 (34.8) 

4.－－ 587 (42.4) 315 (48.2) 270 (37.0) 

5.？ 24 ( 1.7) 11 ( 1.7) 13 ( 1.8) 

6.無回答 38 ( 2.7) 25 ( 3.8) 13 ( 1.8) 

 

②手相 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 61 ( 4.4) 26 ( 4.0) 35 ( 4.8) 

2.＋ 506 (36.5) 203 (31.0) 303 (41.6) 

3.－ 441 (31.8) 202 (30.9) 239 (32.8) 

4.－－ 338 (24.4) 196 (30.0) 140 (19.2) 

5.？ 9 ( 0.6) 7 ( 1.1) 2 ( 0.3) 

6.無回答 30 ( 2.2) 20 ( 3.1) 10 ( 1.4) 

 

③姓名判断 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 45 ( 3.2) 29 ( 4.4) 16 ( 2.2) 

2.＋ 388 (28.0) 141 (21.6) 247 (33.9) 

3.－ 457 (33.0) 210 (32.1) 247 (33.9) 

4.－－ 421 (30.4) 229 (35.0) 190 (26.1) 

5.？ 37 ( 2.7) 20 ( 3.1) 17 ( 2.3) 

6.無回答 37 ( 2.7) 25 ( 3.8) 12 ( 1.6) 

 

④血液型による性格判断 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 72 ( 5.2) 32 ( 4.9) 40 ( 5.5) 

2.＋ 513 (37.0) 204 (31.2) 308 (42.2) 

3.－ 337 (24.3) 152 (23.2) 185 (25.4) 

4.－－ 423 (30.5) 238 (36.4) 184 (25.2) 

5.？ 9 ( 0.6) 6 ( 0.9) 3 ( 0.4) 

6.無回答 31 ( 2.2) 22 ( 3.4) 9 ( 1.2) 
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⑤動物占い 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 11 ( 0.8) 9 ( 1.4) 2 ( 0.3) 

2.＋ 112 ( 8.1) 35 ( 5.4) 77 (10.6) 

3.－ 375 (27.1) 162 (24.8) 213 (29.2) 

4.－－ 684 (49.4) 347 (53.1) 335 (46.0) 

5.？ 166 (12.0) 77 (11.8) 89 (12.2) 

6.無回答 37 ( 2.7) 24 ( 3.7) 13 ( 1.8) 

 

⑥風水 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 115 ( 8.3) 58 ( 8.9) 57 ( 7.8) 

2.＋ 592 (42.7) 252 (38.5) 340 (46.6) 

3.－ 339 (24.5) 149 (22.8) 190 (26.1) 

4.－－ 288 (20.8) 167 (25.5) 119 (16.3) 

5.？ 20 ( 1.4) 8 ( 1.2) 12 ( 1.6) 

6.無回答 31 ( 2.2) 20 ( 3.1) 11 ( 1.5) 

 

⑦生まれた月の星占い 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 37 ( 2.7) 19 ( 2.9) 18 ( 2.5) 

2.＋ 397 (28.7) 144 (22.0) 252 (34.6) 

3.－ 458 (33.1) 190 (29.1) 268 (36.8) 

4.－－ 439 (31.7) 264 (40.4) 174 (23.9) 

5.？ 20 ( 1.4) 14 ( 2.1) 6 ( 0.8) 

6.無回答 34 ( 2.5) 23 ( 3.5) 11 ( 1.5) 

 

⑧タロットカード占い 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.＋＋ 34 ( 2.5) 14 ( 2.1) 20 ( 2.7) 

2.＋ 341 (24.6) 107 (16.4) 233 (32.0) 

3.－ 411 (29.7) 183 (28.0) 228 (31.3) 

4.－－ 526 (38.0) 303 (46.3) 222 (30.5) 

5.？ 28 ( 2.0) 21 ( 3.2) 7 ( 1.0) 

6.無回答 45 ( 3.2) 26 ( 4.0) 19 ( 2.6) 
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[Ⅶ]宗教・占いの勧誘について 

1.宗教の勧誘 

①勧誘経験の有無：「あなたは見知らぬ人から宗教の勧誘を受けたことがありますか」 

 [全体] [男性] [女性]  

 名 % 名 % 名 % 

1.ある 1,144 (82.6) 520 (79.5) 623 (85.5) 

2.ない 235 (17.0) 131 (20.0) 103 (14.1) 

3.無回答 6 ( 0.4) 3 ( 0.5) 3 ( 0.4) 

 

 

⇒「1.宗教の勧誘」に「1.ある」と回答した1,144名に対する質問(以下②～⑤) 

②勧誘を受けた宗教 

 名 % 名 % 

キリスト教 598 (52.3) 仏教 20 ( 1.7) 

カトリック 16 ( 1.4) 円仏教  4 ( 0.3) 

プロテスタント 164 (14.3) 道教 6 ( 0.5) 

キリスト教系新宗教 83 ( 7.3) その他  32 ( 2.8) 

甑山道 56 ( 4.9) 不明 288 (25.2) 

大巡真理会 57 ( 5.0) 無回答 22 ( 1.9) 

※勧誘を受けた宗教を複数あげた人が190名いるので、合計は1,346名となるが、パーセンテージは1,144名に対す

るものである。なお、キリスト教と回答している場合は、たいていプロテスタントであると推測される。 
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③勧誘を受けた時期 

 [全体] 

 名 % 

1.大学時代 865 (75.6) 

2.高校時代 318 (27.8) 

3.小・中学校 180 (15.7) 

4.それ以外 48 ( 4.2) 

5.無回答 9 ( 0.8) 

 

 

④勧誘を受けた場所 

 [全体] 

 名 % 

1.学校内 497 (43.4) 

2.駅周辺(路上) 689 (60.2) 

3.自宅 133 (11.6) 

4.電話 24 ( 2.1) 

5.その他 43 ( 3.8) 

6.無回答 6 ( 0.5) 
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⑤そのときどのように対応したか 

 [全体] 

 名 % 

1.無視した 580 (50.7) 

2.一応話を聞いた 446 (39.0) 

3.相手の話を聞いて関心を持った 15 ( 1.3) 

4.相手の話を聞いて反論した 116 (10.1) 

5.無回答 10 ( 0.9) 

 

 

 

2.占いの誘い 

⇒「1.宗教の勧誘」に「1.ある」と回答した1,144名に対する質問 

①誘われた経験の有無：「あなたは路上で手相などの占いの誘いを受けたことがありますか」 

 [全体] 

 名 % 

1.ある 231 (20.2) 

2.ない 897 (78.4) 

3.無回答 16 ( 1.4) 

 

⇒「①誘われた経験の有無」に「1.ある」と回答した231名に対する質問 

②対応 

 [全体] 

 名 % 

1.勧誘されるがいつも無視する 189 (81.8) 

2.その場で占ってもらったことがある 29 (12.6) 

3.別の場所へ誘われたことがある 8 ( 3.5) 

4.無回答 5 ( 2.2) 
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[Ⅷ]インターネットと宗教 

1.インターネットの利用 

①利用形態：「あなたのインターネットの利用度は次のどれですか」(複数回答) 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.自分のホームページをもっている 273 (19.7) 130 (19.9) 142 (19.5) 

2.自分のブログをもっている 395 (28.5) 169 (25.8) 225 (30.9) 

3.サイワールドをやっている 1,142 (82.5) 514 (78.6) 626 (85.9) 

4.携帯電話からインターネットを利用する 121 ( 8.7) 44 ( 6.7) 76 (10.4) 

5.パソコンでインターネットを利用する 1,191 (86.0) 557 (85.2) 632 (86.7) 

6.インターネットは利用していない 13 ( 0.9) 9 ( 1.4) 4 ( 0.5) 

 

＊サイワールドは韓国のＳＮＳの一種で、ミクシィに似ているが、非常に多くの利用者がいる。 

 

2.関心をもっているホームページ(複数回答) 

 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.宗教団体のホームページ 64 ( 4.7) 33 ( 5.1) 30 ( 4.1) 

2.オカルト・超常現象に関するホームページ 142 (10.3) 89 (13.8) 52 ( 7.2) 

3.癒し・スピリチュアルに関するホームページ 27 ( 2.0) 10 ( 1.6) 16 ( 2.2) 

4.ＵＦＯに関するホームページ 89 ( 6.5) 59 ( 9.1) 29 ( 4.0) 

5.占いに関するホームページ 81 ( 5.9) 20 ( 3.1) 61 ( 8.4) 

6.1～5のようなホームページには関心はない 1,052 (76.7) 478 (74.1) 573 (79.0) 

＊「1.インターネットの利用」で6を選んだ人以外(1,372名)についての回答 
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3.やったことのあるコンピュータゲーム(複数回答) 
 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.ヴァルキリープロファイル 58 ( 4.2) 50 ( 7.8) 8 ( 1.1)  

2.ドラゴンクエスト 116 ( 8.5) 104 (16.1) 12 ( 1.7) 

3.ファイナルファンタジー 294 (21.4) 227 (35.2) 65 ( 9.0) 

4.女神転生 49 ( 3.6) 45 ( 7.0) 4 ( 0.6) 

5.ラグナロク・オンライン 215 (15.7) 154 (23.9) 61 ( 8.4) 

6.おいでよどうぶつの森 35 ( 2.6) 24 ( 3.7) 11 ( 1.5) 

 

 

4.ウィキペディアについて(複数回答) 
 [全体] [男性] [女性] 

 名 % 名 % 名 % 

1.正確な記事が多い 143 (10.4) 84 (13.0) 59 ( 8.1) 

2.ダウンロードして使用 126 ( 9.2) 55 ( 8.5) 70 ( 9.7) 

3.書きこんだことがある 13 ( 0.9) 11 ( 1.7) 2 ( 0.3) 

4.あまり信用しない 198 (14.4) 112 (17.4) 85 (11.7) 

5.何であるか知らない 816 (59.5) 379 (58.8) 436 (60.1) 
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